

14 февраля в республиканском Дворце культуры состоялся гала-концерт фестиваля патриотической песни «Афганское эхо», в котором приняли участие творческие коллективы со всей республики. На гала-концерт отбирались лучшие номера, но гран-при фестиваля был присужден мужскому ансамблю «Роспев» Большоеелховского культурно-досугового центра «Современник» (художественный руководитель Татьяна Феоктистова). Высокая, значимая оценка творческого мастерства как солиста Евгения Конычева, так и всех членов ансамбля!